報道関係各位

# フェミニン系女子オススメ!バストケアもブラのお手入れも楽ちんに!益若つばさでお馴染みのナイトブラ『PGブラ』が \ 洗濯機での洗濯が可能 / に◎お手入れ簡単☆新サイズ【3L】も登場!

『PGブラ』が \ 洗濯機での洗濯が可能 / にバージョンアップ◎さらに新サイズ【 3L 】登場!

株式会社Belletia (本社:東京都渋谷区、代表取締役:猪俣、以下Belletia)は、オリジナルナイトブラ「PGブラ」の新機能として【洗濯機での洗濯が可能】となったリニューアル商品を新発売致しました。また、以前よりご要望の多かった新サイズ「3L」の発売も開始致します。

ついにPGブラが

# 洗濯機で

洗えるようになりました!



## • 洗濯機でのお手入れが可能に

PGブラがご自宅の洗濯機での洗濯が可能になりました。機能はそのまま、洗濯機で洗えてお手入れが楽に♪毎日のケアが簡単に!PGブラを裏返して、ネットに入れ洗濯機にいれるだけ!大変な手洗いももう必要ありません。すべての女性に、さらに手間なく楽にバストケアをして頂ける様商品改良を行いました!

# • 洗濯方法

# STEP: 1

ホックを付けてナイトブラを裏返してください。 ⇒ホックを付け裏返すことで毛玉の軽減やレースのほつれから守ります

# STEP: 2

ブラ専用の洗濯ネットへ

#### STEP: 3

洗濯機のソフトコースで優しく洗う ⇒洗剤はおしゃれ着用がおススメで**タンブラー乾燥は×** 

#### STEP: 4

ナイトブラは必ず逆さに干す ⇒アンダー部分が伸びないように注意し風通しのいい日陰が◎ ※正しい干し方は次項を参考に



※長くご着用頂くためには手洗いを推奨しております ※タンブラー乾燥、乾燥機の利用はしないでください

• PGブラの正しい干し方

▷ハンガーで干す場合半分に折って中心あたりをハンガーでひっかけます。

▷洗濯バサミで干す場合 丈夫で伸びにくいカップ下2箇所を挟みます



# • 新サイズ「3L」発売!

今までの、XS·S·M·L·LLサイズに加えて、新サイズ「3L」が追加されました!

# ◆3Lサイズ

- ·バストトップ (cm) 100~108
- ・アンダーバスト (cm)77~82



	アンダーバスト(cm)													
		58~63	62~67		66~71		70~75		73~78		77~82			
カップサイズ	Α	XS	XS	S										
	В	XS	S		S	М								
	С	XS	S		S	М	М							
	D	S	S	М	М		М	L						
	Е	S	S	М	М		М	L	LL					
	F		М	L	М	L	. L LL LL		L	3L				
	G				L	LL	L	LL	LL	3L	3L			
	Н						LL	3L	3	L	3L			
	1						3L		3L					

	XS	S	М	L	LL	3L
バストトップ(cm)	65~73	72~80	79~87	86~94	93~101	100~108
アンダーバスト(cm)	58~63	62~67	66~71	70~75	73~78	77~82



# • 在庫入荷!!

# In stock!

大変お待たせいたしました!! XS·LL·3L (Newサイズ)が在庫入荷致しました。 下記日時より販売再開致します。

# 【販売再開】

2021/11/15 12:00~

※数量に限りがございますのでお早めにお買い求め下さい

# ◆公式サイト

https://pg-bra.com/shopping/lp.php?p=lp01



# • 総額600万円超!プレゼントキャンペーン開催中♪

PGブラ2枚セット以上をご購入された方へ、バストケアシャンプー「EMUAS (エミュアス)」を、抽選で合計1,000名様にプレゼント!

# 【EMUAS (エミュアス)】

毎日のバスタイムを贅沢リラックスタイムに。

保湿成分&キメ整え成分&ハリツヤ成分で見違えるようなバストへ。



# • 【会社概要】

### ▼会社名

株式会社Belletia

## ▼本社

東京都渋谷区恵比寿西1-19-6

UNパークビル4F

# ▼事業内容

エステティック事業 / 商品開発事業 / EC事業

# ▼店舗情報

・バストアップ専門店p-Grandi

https://www.p-grandi.com/

# ▼ECサイト

・Belletia Paris ベルティアパリ

https://belletia-paris.com

# 当プレスリリースURL

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/00000048.000039489.html

株式会社Belletiaのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company\_id/39489

会社名 : 株式会社Belletia

本社: 東京都渋谷区恵比寿西1-19-6 UNパークビル4F

電話番号: 03-6825-5123

担当 : 名取

メール : natori@credia-a.com

営業時間:10:00~19:00 (土日祝休み)